



Salgótarján Megyei Jogú Város  
Alpolgármestere

Szám: 35029-1/2021

**Javaslat a  
„Kamaszbarát Önkormányzat” c. pályázati kiíráshoz történő csatlakozásra**

**Tisztelt Közgyűlés!**

A 8K az Életminőség Fejlesztéséért Alapítvány (a továbbiakban: Alapítvány) évekkal ezelőtt meghirdette a „Kamaszbarát Önkormányzat” pályázatát (a továbbiakban: pályázat), amelyet a 2021-2022-es tanévben újra elindít.

A pályázat a felső tagozatos és középiskolás diákok „Javíts egy jegyet!” pályázatához kapcsolódik, amely keretein belül a 2022. május 26-29. között Miskolc Egyetemvárosában megrendezésre kerülő VII. Országos Osztálykirándulás – Kamaszfesztiválra érvényes bérletet nyerhetnek azok az osztályok, amelyek a legtöbbet javítanak osztályátlagukon a tavalyi tanév végéhez képest, az idei tanév félévére. A Kamaszfesztivál a tanulmányi kirándulások előírásán alapul, mely biztosítja a diákok és pedagógusaik számára Magyarország természeti kincseinek, kulturális örökségeinek megismerését, továbbá olyan közösségi élményeket ad, amelyek egy életre szólnak.

A pályázat során az önkormányzatok elektronikusan benyújtják jelentkezésüket, ezzel minden település a saját „Települése Legszorgalmasabb Osztályát” keresi, majd a nyertes osztály számára felajánlja a Kamaszfesztivál részvételi díját, szállás és/vagy étkezési költségeit. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) sikeres jelentkezését követően az Alapítvány Salgótarján összes oktatási intézményének megküldi a pályázat felhívását, amely intézmények osztályai 2022. január 31-ig a pályázat honlapján továbbíthatják tanulmányi eredményeiket az Alapítvány számára. A beérkezett pályázatok eredményei 2022. február 14-én kerülnek nyilvánosságra a Kamaszfesztivál honlapján. Az országos díjátadó ünnepség 2022. március 30-án kerül megrendezésre, ahol a Kamaszbarát Önkormányzat polgármesterei, delegáltjai személyesen adják át a nyertes osztály számára felajánlott díjat. A csatlakozó önkormányzatok „Kamaszbarát Önkormányzat” oklevelet kapnak.

Javaslom az Önkormányzat jelentkezését a pályázatra, ezzel is lehetőséget biztosítva a város fiataljainak ismereteik bővítésére és új élmények szerzésére az iskolában nyújtott kiemelkedő eredményeiknek köszönhetően.

A pályázat során várható költségeket figyelembe véve, az Önkormányzat az ifjúsági előirányzat terhére 600.000 forinttal támogatja azt az osztály, amely elnyeri „Salgótarján Legszorgalmasabb Osztálya” címet.

**Tisztelt Közgyűlés!**

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.



## Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése jóváhagyja Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának jelentkezését a 8K az Életminőség Fejlesztéséért Alapítvány által meghirdetett „Kamaszbarát Önkormányzat” pályázatába.

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a pályázati eljárás keretében a további jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Dániel Zoltán alpolgármester

2. A Közgyűlés a nyertes osztály részvételi díjának, étkezési és/vagy szállás költségeinek támogatására a 2022. évi költségvetésében 600.000 Ft összeget biztosít az ifjúsági előirányzat terhére, ezt követően az önkormányzat tárgyévi költségvetési helyzetének függvényében meghatározott összeget.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: dr. Dániel Zoltán alpolgármester

Salgótarján, 2021. október 15.



dr. Dániel Zoltán  
alpolgármester